

Gazeta

de Sighetu Marmăției

Se distribuie gratuit împreună cu

DE MARAMUREȘ
Gazeta

NR 29 | IUNIE 2012

12
ANI

Se prezintă ca fiind un om normal, care crede în Dumnezeu și în oameni. Toți cei care au cunoscut-o, pot spune însă cu certitudine că este un OM special, deosebit.

EUGENIA GODJA, primarul municipiului Sighetu Marmăției, a ajuns la finalul celor trei mandate de primar. 12 ani, care cu siguranță vor rămâne în istoria municipiului și a județului.



Pentru ceea ce sunt, trebuie să mulțumesc în primul rând sighetenilor, care vreme de 12 ani mi-au stat aproape, apreciindu-mă sau criticându-mă, dar obișnuindu-mă să văd în fiecare om al cetății de la care poți învăța mereu legea bunului simț, a respectului pentru cuvântul dat și promisiunea făcută, mândria de a fi maramureșean, în măsura în care accepti viața cu valorile trecutului și prezentului și te lupți să lași ceva pentru comunitate prin ceea ce faci. Din experiență am mai învățat ceva: nu-i poți mulțumi pe toți, dar respectă-i pe fiecare, tratează-i ca egaliție, și chiar dacă ești supărat, zâmbește și mergi mai departe.

Eugenia Godja

Reporter: Puneți-vă masca lui Oscar Wilde și spuneți-ne totul despre omul Eugenia Godja.

Eugenia Godja: E un om normal. Sau cel puțin așa îmi place să cred. Un om care crede în oameni, îi respectă și îi ajută. Un om care a început orice etapă a carierei cu gândul că poate schimba ceva și poate face pentru ceilalți.

Reporter: Ce dezamăgiri are omul Eugenia Godja? Dar omul politic?

Eugenia Godja: Nu am dezamăgiri majore. Am încercat să nu fac compromisuri, să fiu împăcată cu mine în orice clipă și să pot privi pe oricine în ochi. Poate sunt dezamăgită uneori de situația în care

„Un om care crede în oameni, îi respectă și îi ajută”

Eugenia Godja

a ajuns România, comparativ cu ce am sperat toți în 1989. Țin minte că pe atunci circula o vorbă: “Dă Doamne să trăiesc o zi după”. “După” însemna căderea comunismului, schimbarea. Acum, trăind 20 de ani “după” și analizând România de azi, îmi dau seama că ruga e că încă valabilă. Așteptăm să trăim încă schimbarea. O schimbare radicală, durabilă, în care, din păcate credem tot mai puțini.

Reporter: În ce ar consta această schimbare?

Eugenia Godja: O schimbare a mentalității în primul rând. La nivelul clasei politice, această schimbare ar însemna viziune și responsabilitate. Lipsesc foarte mult oamenii de stat, lipsesc oamenii cu responsabilitate, cu viziune, oamenii care în general fac istoria. În momentul de față, noi nu avem o direcție clară, suntem dispersați, demoralizați, demobilizați. Pentru români, schimbarea de mentalitate ar însemna un plus de civilizație, responsabilitate, spirit civic și hărnicie. Din păcate, și noi, românii, ne-am obișnuit să așteptăm ca altcineva să ne rezolve problemele, de la cele mici, insignifiante, la cele mari. De la curățenia din jurul blocului, la alegerea viitorului. Ne ferim de responsabilitate, de acțiune. Preferăm să stăm în tribune și să comentăm meciul, în loc să mergem pe teren și să încercăm să schimbăm “scorul”.

Reporter: Dacă istoria este politica trecutului, iar politica este istoria prezentului, dumneavoastră, ca om politic și profesor de istorie, în ce parte credeți că vă situați mai mult?

„Bunica mea îmi spunea că omul care nu ascultă pe nimeni, oricâtă carte ar avea, nu va fi niciodată înțelept, pentru că nu va învăța nimic de la alții. Ori, fiecare om are o lecție și un sfat de transmis”.

Eugenia Godja: Ca și mentalitate și principii, mă simt legată de trecut, ca și deschidere de prezent. Oricum, am încercat să le leg întotdeauna. Cineva spunea „întoarce-te la tine însuși, căci nimic nu se naște din nimic. Din cel ce ai fost ieri se naște cel de azi, și din cel ce ești azi se va naște ceea ce vei fi mâine”. Am încercat să trag învățăminte din toate experiențele trecute, în așa fel încât să dau tot ce am mai bun în prezent și să pot privi cu încredere și speranță spre viitor.

Reporter: Sunteți unul dintre puțini primari de municipiu, din țară, care prefera să vină pe jos la serviciu ca să se întâlnească cu oamenii.

Eugenia Godja: Da, pentru că în acest fel aflu toate problemele din municipiu înainte să ajung la Primărie. Și, îmi place să cred că indiferent de funcțiile pe care le-am ocupat, am rămas la fel: un om normal, care respectă pe toată lumea și căruia îi pasă de problemele oamenilor. La fel cum ei speră să găsească soluții discutând cu mine, și eu încerc să învăț câte ceva de la fiecare om pe care îl întâlnesc. Bunica mea îmi spunea că omul care nu ascultă pe nimeni, oricâtă carte ar avea, nu va fi niciodată înțelept, pentru că nu va învăța nimic de la alții. Ori, fiecare om are o lecție și un sfat de transmis.

Reporter: Ce-i lipsește cel mai mult clasei politice de astăzi?

Eugenia Godja: Respectul și demnitatea. Respectul pentru sine, pentru cuvântul dat, pentru alegători, pentru valorile țării, pentru români și România în general.

Rep.: Cum ați reușit să vă păstrați imaginea imaculată în cei 12 ani de când sunteți primarul municipiului Sighetu Marmăției?

E.G.: Dincolo de abilitățile dobândite și experiența administrativă, ca om nu m-am schimbat radical în acești 12 ani. Baza educației mele și a valorilor mele este respectul. Respectul pentru ceilalți, pentru mine, pentru viitor. Nu am „ars etape” niciodată, am preferat să construiesc solid și durabil.

Sunt un om normal, pe care puterea nu l-a transformat și mă bucur enorm pentru fiecare lucru bun și folositor pe care-l fac pentru a-i ajuta și bucura pe cei săraci și amărâți în primul rând, dar și pe alții care au nevoie de ajutorul meu. Consider că prin meseria de dascăl am învățat să comunic cu cei din jur, să-i înțeleg, să fiu sinceră și apropiată lor, să mă alimentez cu energia tinerească care te ajută să depășești mai ușor obstacolele vieții.

Mi-am găsit modele de viață în părinții mei, cărora le datorez foarte mult și nu numai în dascălii mei care m-au format și cărora le sunt foarte recunoscătoare toată viața, dar le datorez mult tinerilor de la care am învățat că în viață, dacă lupți cinstit și ești corect, poți obține aproape totul, și-n primul rând respectul și aprecierea celor din jur.

Cineva spunea că toți politicienii sunt la fel. Promit să facă un pod și acolo unde nu este râu. Eu cred că respectul implică întotdeauna adevărul. Atunci când respecti pe cineva, îi spui adevărul în față, chiar dacă uneori e dureros și chiar dacă nu convine. De fiecare dată, singura mea promisiune a fost că voi face tot ce-mi stă în putință pentru viitorul Sighetului și al Sighetenilor. Și nu mi-am încălcat niciodată această promisiune. Pentru mine asta înseamnă promisiunea făcută Sighetului și sighetenilor. Să nu te îndepărtezi de nevoile oamenilor.

Eugenia Godja

Pentru ceea ce sunt, trebuie să mulțumesc în primul rând sighetenilor, care vreme de 12 ani mi-au stat aproape, apreciindu-mă sau criticându-mă, dar obișnuindu-mă să văd în fiecare om al cetății de la care poți învăța mereu legea bunului simț, a respectului pentru cuvântul dat și promisiunea făcută, mândria de a fi maramureșean, în măsura în care accepți viața cu valorile trecutului și prezentului și te lupți să lași ceva pentru comunitate prin ceea ce faci.

Din experiență am mai învățat ceva: nu-i poți mulțumi pe toți, dar respectă-i pe fiecare, tratează-i ca egali ție, și chiar dacă ești supărat, zâmbește și mergi mai departe.

Reporter: *Ați învățat mai mult despre oameni la catedră sau la primărie? Se vede diferit lumea și orașul din cele două posturi?*

Eugenia Godja: Da, categoric. Perioada pe care am petrecut-o la catedră a avut o influență mare asupra mea, ca om. Am învățat responsabilitatea, munca, modestia, am învățat că în viață nu contează „rezerva” de bunuri materiale, ci rezerva de cunoștințe și de suflet. De acolo, lucrurile se văd mai optimiste, pentru că am avut de-a face mai mult cu tineri, cu oameni care n-au învățat ipocrizia, minciuna și trădarea. În administrație și în politică, lucrurile sunt mai nuanțate. Am cunoscut mulți oameni dedicați, mulți profesioniști desăvârșiți, dar am avut și experiențe dezamăgitoare, acuze urâte și nefondate, războaie cu victime colaterale nevinovate, pornite doar din interesul lor personal sau orgoliul lor. Dar am încercat să păstrez și să aplic aceleași principii ca și la catedră. Să respect oamenii, să cred în ei și să ajut, atât cât pot. Așa cum spune un poem al lui Paler, pe care îl prețuiesc foarte mult: „Am învățat că indiferent cât de mult suferi, Lumea nu se va opri în loc pentru durerea ta... Am învățat că nu poți face pe cineva să te iubească, tot ce poți face

este să fii o persoană iubita...Restul... depinde de ceilalți. Am învățat că oricât mi-ar păsa mie, altora s-ar putea să nu le pese. Am învățat că durează ani să câștigi încrederea și că doar în câteva secunde poți să o pierzi. Am învățat că nu contează CE ai în viață, CI PE CINE AI. Am învățat că nu trebuie să te compari cu ceea ce pot alții să facă mai bine, ci contează ceea ce poți să faci tu. Am învățat că nu contează ce li se întâmplă oamenilor, ci contează ce pot să fac eu pentru a rezolva. Am învățat că oricum ai tăia, orice lucru are două fețe. Am învățat că poți continua încă mult timp după ce ai spus că nu mai poți. Am învățat că eroi sunt cei care fac ce trebuie, când trebuie, indiferent de consecințe. Am învățat că nu este întotdeauna de ajuns să fii iertat de alții; câteodată trebuie să înveți să te ierți pe tine însuși. Am învățat că doi oameni pot privi același lucru și pot vedea ceva total diferit. Am învățat că indiferent de consecințe, cei care sunt cinstiți cu ei înșiși ajung departe în viață. Am învățat că și atunci când crezi că nu mai ai nimic de dat, când te strigă un prieten vei putea găsi puterea de a-l ajuta. Am învățat că scrisul, ca și vorbitul, poate liniști durerile sufletești. Am învățat că este prea greu să-ți dai seama unde să tragi linie între a fi amabil, a nu răni oamenii și a-ți susține părerile. Am învățat să iubesc ca să pot să fiu iubit”.

Rep.: *Ce personaj celebru admirați?*

Eugenia Godja: Admir curajul lui Don Quijote de a scoate sabia și de a lupta pentru visul său până la capăt, fără să-i pese dacă va reuși și ce vor spune ceilalți. Admir personajele lui Tolstoi, ca Levin, din Anna Karenina, care înțelege că viața și fericirea se reduc la lucruri simple și nu are nevoie de un ambalaj strălucitor și de artificii pentru a fi adevărată și frumoasă. Admir setea de cunoaștere a lui Faust. Admir în general puterea de sacrificiu, de iubire și de credință a unui om și capacitatea lui de a rămâne același sau chiar de a

deveni mai bun în ciuda momentelor prin care trece, bune sau rele.

Reporter: *Spuneți că v-ați impus să citiți în fiecare seară minim 50 de pagini.*

Eugenia Godja: Da, și continuu să respect acest angajament pe care mi l-am luat față de mine însămi, în primul rând. Și asta pentru că, așa cum nu ni se pare normal să mergem într-o ținută nepotrivită la o manifestare publică, tot așa trebuie să ne „îmbrăcăm” și îngrijim creierul și sufletul. E o formă de respect pentru sine și pentru ceilalți.

Reporter: *Ce vă nemulțumește ca sighetean?*

Eugenia Godja: Mă nemulțumește că Sighetului nu i se acordă importanța cuvenită de la București. Istoria, așezarea geografică, comunitatea, toate sunt argumente imbatabile pentru ca proiectele și prioritățile Sighetului să fie tratate cu maxim de seriozitate și interes la nivel județean și central. Noi am demonstrat că suntem o administrație transparentă, deschisă spre colaborări, inovații, dezvoltare și așteptăm un sprijin corespunzător.

Reporter: *Relația cu divinitatea?*

Eugenia Godja: Sunt un om credincios, așa am fost crescută. Am simțit, în multe momente grele că Dumnezeu mă ajută și mă iubește. Și, vorba unui preot, minuni se întâmplă în fiecare zi, doar că nu le vedem noi.

Reporter: *Ce faceți în momentele de deznădejde?*

Eugenia Godja: Îmi amintesc un citat al lui Camus: „Deznădejdea înseamnă a nu cunoaște motivele pentru care lupți și dacă într-adevăr trebuie să lupți.”

Rep.: *Există vreun remediu pentru poporul sătul de politică?*

Eugenia Godja: Există și se cheamă interes pentru viitor și generațiile

„Admir curajul lui Don Quijote de a scoate sabia și de a lupta pentru visul său până la capăt, fără să-i pese dacă va reuși și ce vor spune ceilalți. Admir personajele lui Tolstoi, ca Levin, din Anna Karenina, care înțelege că viața și fericirea se reduc la lucruri simple și nu are nevoie de un ambalaj strălucitor și de artificii pentru a fi adevărată și frumoasă. Admir setea de cunoaștere a lui Faust”.

viitoare. Noi, cetățenii acestei țări, suntem cu toții datori să ne ocupăm de problemele politice ale neamului și țării românești și de a găsi varianta cea mai bună pentru țară. Asta înseamnă politică. A spune că nu ne interesează politica, înseamnă a spune că nu ne interesează soarta țării și neamul românesc ori viitorul copiilor noștri.

Reporter: *Împliniți 12 ani de când ocupați funcția de primar al municipiului Sighetu Marmăției. Cum ați descrie într-o frază acești 12 ani?*

Eugenia Godja: O promisiune onorată. Cineva spunea că toți politicienii sunt la fel. Promit să facă un pod și acolo unde nu este râu. Eu cred că respectul implică întotdeauna adevărul. Atunci când respecti pe cineva, îi spui adevărul în față, chiar dacă uneori e dureros și chiar dacă nu convine. De fiecare dată, singura mea promisiune a fost că voi face tot ce-mi stă în putință pentru viitorul Sighetului și al Sighetenilor. Și nu mi-am încălcat niciodată această promisiune. Nu am dorit această funcție pentru binele meu personal, ci pentru binele orașului. Sigur, 12 ani înseamnă mult, dacă mă gândesc la problemele cu care ne-am confruntat și la realizările pe care le-am avut și care, fără exagerare, ar umple câteva pagini. Dar 12 ani înseamnă totodată puțin, dacă mă gândesc la lucrurile pe care aș fi vrut să le facem și care, din diverse motive, nu s-au concretizat. Dacă ar fi să-mi fac un bilanț, n-aș putea spune că sunt întru totul mulțumită. Întotdeauna există loc de mai bine.

Dar sunt împăcată că în fiecare decizie pe care am luat-o, am cântărit numai interesele orașului și interesele oamenilor. Am încercat de fiecare dată să fac bine tuturor celor care mi-au călcat pragul. Și, dacă din diverse motive problema lor nu a putut fi rezolvată, măcar oamenii au plecat lămurii.

Pentru mine asta înseamnă promisiunea făcută Sighetului și sighetenilor. Să nu te îndepărtezi de nevoile oamenilor.



„Am învățat că indiferent cât de mult suferi, Lumea nu se va opri în loc pentru durerea ta... Am învățat că nu poți face pe cineva să te iubească, tot ce poți face este să fii o persoană iubita...Restul... depinde de ceilalți. Am învățat că oricât mi-ar păsa mie, altora s-ar putea să nu le pese. Am învățat că durează ani să câștigi încrederea și că doar în câteva secunde poți să o pierzi. Am învățat că nu contează CE ai în viață, CI PE CINE AI”.

Crede că „Doar viața pe care o trăim pentru alții este o viață ce merită să fie trăită”. Așa s-a format ca om și a înțeles să fie în orice post și postură a dus-o viața. Ca profesor, director, primar. De 12 ani se află în slujba sighetenilor. A schimbat radical municipiul Sighetu Marmatiei, iar lista realizărilor de mai jos stă mărturie.

EUGENIA GODJA a demonstrat că e un om de valoare, un om de care Maramureșul are nevoie.

de performanță și investiții

BLOCURI ANL

Total: **212**
apartamente

Alex. Ivasiuc, nr. 5 - 24 ap.;
Unirii nr. 17 - 24 ap.;
Unirii nr. 19 - 24 ap.;
Unirii 15- 24 ap.;
Unirii 5B - 20 ap.;
Unirii 5C - 20 ap.;
Piața 1 Decembrie 1918, nr. 3 - 16 ap.;
Piața 1 Dec. 1918, nr. 3A - 20 ap.;
Piața 1 Dec. 1918 nr. 5 - 40 ap.

REALIZĂRI BLOCURI DE LOCUINȚE

LA PRIMĂRIA SIGHETU MARMAȚIEI
ÎN PERIOADA 2000-2012

1. Modernizare și recomp. bloc social G/40 Al. Ivasiuc, 40 ap.
2. Construire bloc B9 Pța 1 Decembrie cf. Ord 19, 38 ap.
3. Bloc de locuințe ANL Unirii 17, 24 ap
4. Bloc de locuințe ANL Unirii 19, 24 ap.
5. Bloc de locuințe ANL Al. Ivasiuc nr. 5, 24 ap.
6. Bloc de locuințe ANL Unirii 15, 24 ap
7. Bloc de locuințe ANL Unirii 5B, 20 ap
8. Bloc de locuințe ANL Unirii 5C, 20 ap
9. Bloc de locuințe prin ANL, Pța 2 Decembrie B2-3, 36 ap
10. Bloc de locuințe prin ANL, Pța 1 Decembrie B4, 40 ap
11. Modernizare și recomp. bloc social 3 Al. Ivasiuc, 24 ap
12. Modernizare și recomp. bloc social Unirii 34, 24 ap.

Total: **338**
apartamente

INVESTIȚII

1. Reabilitare carosabil Centru Vechi
2. Refacere trotuare, cu pavele, Centru Vechi
3. Modernizare str. Gh. Bilașcu
4. Reabilitarea străzilor G. Lazăr, Sylaghi Iștvan, Lucian Blaga (începută)
5. Instalație de încălzire și centrală termică la Grădinița nr. 9
6. Branșamente și instalații de gaz metan la blocuri ANL 5B, 5C Unirii și bloc 5 A. Ivasiuc
7. Continuarea lucrărilor la blocurile C11 și C12, zona Fux
8. Demararea investiției de Reabilitare și extindere rețea de apă uzată în județul Maramureș, pe programul POS 1 Mediu
9. Continuarea lucrărilor de pietruire drumuri Iapa - Valea Hotarului
10. Reparații interioare sediu primărie și Centrală termică pe gaz metan
11. Rețea de gaz metan - S. Iștvan, L. Blaga, A.D. Xenopol.

BLOCURI SOCIALE

Total: **88**
apartamente

Alexandru Ivasiuc nr. 1- 40 ap.;
Alexandru Ivasiuc nr. 3- 24 ap.;
Unirii nr. 34- 24 ap.

LISTĂ LUCRĂRI

- Centru Vechi (B. Vodă, Traian, P-ța Libertății, 22 Decembrie 1989, I.M. Apșa) - carosabil (2001, 2,1 km), trotuar (2003-2007, 2,7 km)
- Avram Iancu, carosabil: an 2002, 1,3 km
- Pod Istoric Tisa, carosabil: an 2002, 226 m
- Bogdan Vodă (Revay-Pod Ronișara), carosabil: an 2002, 1,6 km; apă: 2006-2008, 1,6 km
- Bogdan Vodă (Pompieri-Big), carosabil: an 2003, 1,2 km
- D. Vodă-Tepluței (Pompieri-Lac Tepluța), carosabil: an 2003, 4,4 km; trotuar: an 2004, 5,1 km; apă: an 2008, 5,2 km
- Ștefan cel Mare (modernizare), carosabil: an 2007, 1,2 km; trotuar: an 2006, 2,5 km; Mihai Viteazu carosabil: an 2003, 0,8 km;

- trotuar: an 2011, 1,6 km
- Basarabiei, carosabil: an 2003, 0,2 km
- Dobăieș, carosabil: an 2004, 2,8 km
- Șugău, carosabil: an 2004, 1,5 km
- Gh. Doja, carosabil: an 2004, 0,7 km
- Gh. Șincai, carosabil: an 2004, 1,0 km; trotuar: an 2011, 2,0 km
- T. Vladimirescu, carosabil: an 2003, 0,3 km
- Platou Cinema (amenajare) trotuar în 2003
- P-ța Cuza Vodă (amenajare) trotuar în 2003
- Bogdan Vodă (Big-Revay), carosabil: an 2004, 0,5 km; trotuar: an 2004, 1,0 km
- Tisei, carosabil: an 2003, 0,4 km
- A. Ivasiuc, carosabil: an 2007, 0,8 km
- Tompa, carosabil: an 2006, 0,7 km; canal: 0,6 km
- G-ral Mociulski, carosabil: an 2005, 0,4 km; trotuar: an 2005, 0,8 km; apă: 0,4 km; canal: 0,4 km
- M. Kogălniceanu, carosabil: an 2005, 0,6 km; apă: an 2005, 0,3 km;
- Florilor, carosabil: an 2006, 0,5 km; canal: an 2006, 0,5 km
- N. Titulescu, carosabil: an 2006, 0,9 km
- Crișan, carosabil: an 2007, 2,3 km; trotuar: an 2007, 2,3 km; canal: 2,3 km
- Făget, carosabil: an 2007, 0,9 km
- reabilitare rețea apă SAMTID 2, an 2007, 11,5 km
- Câmpu Negru, apă: an 2008, 2,0 km
- Gh. Barițiu, apă: an 2008, 0,4 km; canal: an 2007, 0,4 km
- Pod istoric-înlocuire diagonale, refacere trotuare, carosabil: an 2008, 0,2 km
- Eroilor, carosabil: an 2008, 0,7 km; trotuar: an 2011, 1,4 km
- Bradului, carosabil: an 2008, 0,3 km
- Plevnei, carosabil: an 2008, 0,3 km
- Horea, carosabil: an 2008, 0,6 km
- Balc Vodă, carosabil: an 2008, 1,0 km
- N. Grigorescu, carosabil: an 2009, 1,2 km
- Pintea Viteazu, carosabil: an 2010, 0,7 km
- Arieșului, carosabil: an 2010, 0,5 km; trotuar: an 2011, 1,0 km
- Unirii, carosabil: an 2009, 0,5 km
- Drumuri cvartal (Unirii, B. Vodă, A. Ivasiuc), carosabil: an 2003-2007, 0,9 km
- Pietruiri drumuri, Șugău, carosabil: an 2009, 1,8 km
- Pietruiri drumuri, V. Hotarului, carosabil: an 2009, 6,0 km
- Pietruiri drumuri, Iapa, carosabil: an 2009, 4,0 km
- Gh. Bilașcu, acrosabil: an 2011, 0,4 km
- I.L. Caragiale, carosabil: an 2011, 0,2 km
- Decebal, carosabil: an 2011, 0,1 km
- Bd. Unirii, carosabil: an 2011, 1,0 km
- Popa Lupu, carosabil: an 2011, 0,5 km
- Amenajare acces spital municipal, carosabil: an 2011, 1,4 km.

TOTAL 2001-2011:

49,4 km carosabil	27,6 km trotuar
21,4 km apă	4,2 km canal

REPARAȚII

1. Reabilitare str. I.L. Caragiale
2. Reabilitare str. Gutinului
3. Reabilitare str. Decebal
4. Refacere covor asfaltic bd. Unirii
5. Refacere covor asfaltic str. Popa Lupu
6. Refacere covor asfaltic str. Bolintineanu
7. Refacere trotuare Arieșului
8. Reparații trotuare str. M. Viteazu
9. Reparații trotuare str. G. Șincai - Balc Vodă
10. Reparații trotuare str. Eroilor
11. Amenajare Spital Municipal intrare, alei, parcare, iluminat
12. Lărgire carosabil Popa Lupu
13. Reparații trotuare POD ISTORIC
14. Reparații străzi cu piatră spartă: Lazu Șesului, Titu Maiorescu, Tepluței, Gării, Pescarilor, Tractorului, Făget, Xenopol, Ghermano Vida, Șerparilor, Progresului, Valea Cufundoasă, Iapa, Valea Hotarului.



BLOCURI DE LOCUINȚE AFLATE ÎN EXECUȚIE

1. Construire bloc C1. 1 cf OUG 74/2007, 48 ap
2. Construire bloc C1. 2 cf OUG 74/2008, 48 ap.

Total: **96**
apartamente

„Doar viața pe care o trăim pentru alții este o viață ce merită să fie trăită”.

„Eugenia Godja este o femeie care se bucură de o mare stimă”

„În primul rând aş vrea să spun că vin cu plăcere oricând în Maramureş, de care mă leagă lucruri personale, e zona în care s-a născut mama şi unde trăiesc încă rudele noastre, şi fără doar şi poate e una dintre cele mai frumoase zone ale ţării.

Iar Sighetul este expresia Maramureşului Istoric.

Doamna Eugenia Godja este o femeie care se bucură de o mare stimă, care a avut rezultate foarte bune în funcţia de primar şi întreaga sa activitate de până acum.

Este un om care a fost întotdeauna legat de oraş şi de problemele lui, atât în calitate de om de învăţământ, director de şcoală, cât şi ca primar. Asta şi pentru că este un om legat de oraş, om de învăţământ, care şi în calitate de director de şcoală a fost dintotdeauna stimată”.

Ion Iliescu, fost Preşedinte al României



„Doamna Eugenia Godja este o femeie care se bucură de o mare stimă, care a avut rezultate foarte bune în funcţia de primar şi întreaga sa activitate de până acum”.



„Nu se împacă de loc cu verbul nu se poate. Este perseverentă în tot ceea ce face. Gândeşte logic, înlăturând, din start, şovăiala din orice demers al său”.

„Eugenia Godja, este o femeie energică, responsabilă, o persoană agreabilă”

„Pentru mine, a fost onorant să lucrez cu Primarul Eugenia Godja. Pe profesorul de istorie îl ştiam mai de mult. Nu-mi erau străine nici performanţele-i manageriale care i-au scos în evidenţă calităţile de care aveau să devină conştiinţa cei mai mulţi cetăţeni ai comunităţii.

Ce poţi să spui despre ea în câteva cuvinte? Nu foarte multe, decât că Eugenia Godja este o femeie energică, responsabilă, o persoană agreabilă, dar deloc comodă atunci când este nevoită să-şi impună punctul de vedere.

Nu se împacă de loc cu verbul nu se poate. Este perseverentă în tot ceea ce face. Gândeşte logic, înlăturând, din start, şovăiala din orice demers al său.

A prins repede „secretele” administraţiei şi a ştiut să se facă respectată din prima zi. Sincer, nu imi vine să cred că au trecut 12 ani de la investirea în funcţia de Primar a Doamnei prof. Eugenia Godja. Pot spune, însă, că am fost un „privilegiat”, pentru că am putut să o percep de la început ca pe o personalitate puternică, plină de energie pozitivă. Atât eu, cât şi ceilalţi membri ai echipei, ce s-au

completat relativ repede, am fost nevoiţi să uităm, unul câte unul, de banala Fişă a postului şi să ne asumăm responsabilităţi în măsură să pună în valoare instituţia Primarului. Nu a fost deloc uşor şi colegii mei mai tineri ştiu acest lucru. Omul Eugenia Godja ne-a dat credit tuturor şi ne-a fost aproape şi la bine şi la mai puţin bine!

Am avut şansa să-mi văd Primarul şi atunci când intra în contact cu alte personalităţi ale lumii ştiinţifice, culturale sau politice, din ţară sau de-aiurea. Niciodată nepregătită, întotdeauna cu un discurs elocvent, demn de un intelectual ce îşi respectă condiţia, aproape invidiată că un reprezentant al administraţiei locale stăpâneşte un adevărat univers.

Eu, personal, ştiu că Eugenia Godja nu şi-a spus încă ultimul cuvânt. Dacă va exista înţelepciune, atunci experienţa ei poate da în continuare roade. Repet, nu este deloc comod să lucrezi cu ea, dar dacă eşti om serios, lucrurile se rezolvă de la sine.

Mai sunt două zile până aflu cu cine voi lucra pe ultima sută de metri. Iată cum poate trece timpul...”

Dan Spiridon Pralea, purtătorul de cuvânt al Primăriei Sighet, colaborator fidel şi de bază al doamnei primar

„Un om cu adevărat deosebit”

„Doamna Eugenia Godja este un om cu adevărat deosebit, cu care am colaborat foarte bine în cei 4 ani de zile. Este un om de la care am avut de învăţat multe lucruri. Un om ambiţios, profesionist, foarte săritoare de fiecare dată când cineva a avut probleme. Cei 12 ani reprezintă cu siguranţă pentru Sighetu Marmatei un pas înainte. A fost o perioadă în care lucrurile s-au mişcat înspre bine. Primul mandat a fost la superlativ, pe urmă s-au făcut progrese, chiar dacă n-a fost de partea ei conjunctura politică. Per ansamblu, a făcut foarte multe lucruri bune în cei 12 ani de mandat. Cert este că imaginea Sighetului a crescut datorită ei, pentru că peste tot a fost respectată. De asemenea, a fost un ajutor pentru Sighet şi faptul că a fost primul preşedinte din Sighetu Marmatei al unui partid, iar asta a ajutat-o să pună municipiul pe un loc binemeritat”.

Viceprimar Ovidiu Nemeş, candidatul USL la funcţia de primar al municipiului



„Un om în care să te poţi sprijini”

„Colaborarea mea cu Doamna a fost una foarte bună. În ea ai putut găsi întotdeauna un om în care să te poţi sprijini, care, dacă ai avut nevoie de un sfat, ți l-a dat. De asemenea, n-a ezitat niciodată, dacă ai avut nevoie de o relaţie sau o recomandare, iar ea este într-adevăr omul care te poate ajuta cu așa ceva. Şi în principal, în momentul în care ai vrut să realizezi ceva, ai avut sprijinul ei total. De exemplu, pot să spun că datorită ei am reabilitat Creşa Piticot. Şi, cu toate că a fost criză, s-au cheltuit sume substanţiale. Este adevărat că au fost multe sponsorizări, dar cu o recomandare, cu un sfat, s-a reuşit să se facă treabă. Este mult mai uşor în momentul în care ştii că ai pe cineva important în spate care te susţine. De asemenea, zilele acestea avem inaugurarea noului sediu al Serviciului Social.

De asemenea, m-a impresionat că întotdeauna Doamna a ascultat problemele tuturor oamenilor şi a încercat să găsească soluţii. Unul dintre cele mai mari merite ale ei este că salariile asistenţilor personali n-au avut întârzieri, cum au fost în alte localităţi, inclusiv Baia Mare. În ultimii 4 ani la noi n-au fost întârzieri, nici măcar o lună. Ea nu a aşteptat să vină oamenii la ea să o roage, le-a rezolvat repede problema. Şi

vedeţi că, sunt oameni de diferite condiţii sociale, a ştiut să discute cu toţi, indiferent de poziţia în societate sau nivelul de cultură. Cel mai frumos lucru, după părerea mea, a fost că niciodată n-a ținut cont că unul e țigan sau altul nu ştiu ce. Că oamenii aceştia merg în general pe ideea că „nu mă duc la conducere că sunt țigan şi nu mă primeşte”. Nu! Doamna a fost întotdeauna deschisă problemelor comunităţii. Ea a fost cea care a lansat ideea angajării unui expert local rrom. Iar acest expert este în continuare angajatul Primăriei, ceea ce pentru noi ne este de un real folos”.

Georgeta Delescu, Şef Serviciu Social, Primăria Sighetu Marmatei

„Este un om de la care am avut de învăţat multe lucruri. Un om ambiţios, profesionist, foarte săritoare de fiecare dată când cineva a avut probleme. Cei 12 ani reprezintă cu siguranţă pentru Sighetu Marmatei un pas înainte”.

„Un om care a simțit pulsul orașului”

Legat de colaborarea pe care am avut-o cu doamna primar Eugenia Godja, pot să spun că din momentul în care am devenit director, am devenit de fapt colega doamnei primar. Gândurile bune, modul în care m-a sfătuit în tot ce am avut de făcut, au dat dovadă că de fapt m-a considerat colega dânsi. Îmi pare rău că nu va mai fi colega mea în continuare și sper ca viitorul primar să se poată ridica la nivelul doamnei Eugenia Godja, ca primar și ca om. Spun ce simt: Sighetul nu va mai avea un primar care să se ridice la nivelul doamnei Eugenia Godja, atât ca și intelect, cât și ca și caracter, cât și ca mod de colaborare, cât și ca suflet, iar „suflet” scris cu litere mari! Este un om care a simțit pulsul orașului, un om care a fost alături de oraș, în limitele în care i-a permis și bugetul, și atâtea alte conjuncturi politice nefavorabile orașului nostru.”

Tamara Vasiliu, director Direcția Venituri din cadrul Primăriei Sighetu Marmatiei



„Spun ce simt: Sighetul nu va mai avea un primar care să se ridice la nivelul doamnei Eugenia Godja”.

„Chiar a fost un om pentru Sighet!”

„Am toată stima și respectul față de doamna primar. Am tot respectul și spun din suflet că așa un om ca dânsa mai rar se găsește. Chiar a fost un om pentru Sighet! Ea a făcut tot ce a putut pentru sigheteni și pentru oamenii din jurul ei. Și se vede asta pentru că altfel este orașul acum”.

Gheorghe Fer, consilier superior la Primărie



„Eu o cunosc ca pe o persoană profund marcată de simțul datoriei și responsabilității față de comunitatea în care și-a desfășurat și își desfășoară activitatea”.

Pr. Vasile A. Pop,
Protopop
de Sighet

„N-aș putea să spun că am puterea și chiar îndemânarea de a emite judecăți de valoare asupra cuiva. Dar dacă îmi cereți să spun câteva cuvinte despre d-na profesoară EUGENIA GODJA, aceasta o fac cu deosebită plăcere. Sigur, doresc să-mi exprim câteva gânduri în plan general. Despre doamna Eugenia Godja nu pot să vorbesc decât la o cotă înaltă de admirație, la ceea ce știu că a făcut de-a lungul multor zeci de ani ca ostenitor la catedră, specialitatea istorie, și în funcția de director al unor instituții de învățământ, din municipiu, foarte cunoscute și foarte apreciate, și apoi 12 ani în planul activității administrative fiind, ca primar, în fruntea autorității locale a Municipiului Sighetu Marmatiei.

Tiberiu Trifu, consilier local

„Un om al comunității și, în primul rând, un om cu suflet mare”

„Doamna Godja este cu adevărat un om al comunității și, în primul rând, un om cu suflet mare. A plecat întotdeauna urechea la doleanțele cetățeanului. A făcut extrem de mult pentru Sighetu Marmatiei în cei 12 ani. Din fonduri foarte puține a știut să gospodărească întotdeauna puținii bani pe care comunitatea i-a avut, și i-a gospodărit eficient. Sigur că sunt voci care poate nu sunt de acord cu realizările pe care le-a avut și poate ar fi vrut să fie alte realizări. Dar unul dintre avantajele democrației este că investim cu încrederea noastră pe cineva, iar acel cineva ne reprezintă. Tocmai de asta suntem datori să respectăm atât munca persoanei respective, cât și realizările. Spun asta pentru cei care nu sunt de acord.

Punctul meu de vedere este că în 12 ani a făcut foarte, foarte mult pentru comunitate, iar dacă gândurile ei îi vor conduce pașii spre administrație la un alt nivel, sunt sigur că și de acolo va face multe pentru sigheteni. Sunt multe amintiri dragi, sunt multe momente în care vedeam inclusiv lacrimi în ochi când vedea o persoană aflată în nevoie, care-i venea la ușă. Și nu o dată am văzut-o

„Dacă gândurile ei îi vor conduce pașii spre administrație la un alt nivel, sunt sigur că și de acolo va face multe pentru sigheteni”.

„Unul dintre avantajele democrației este că investim cu încrederea noastră pe cineva, iar acel cineva ne reprezintă. Tocmai de asta suntem datori să respectăm atât munca persoanei respective, cât și realizările”.

„O persoană profund marcată de simțul datoriei și responsabilității față de comunitate”

Eu o cunosc ca pe o persoană profund marcată de simțul datoriei și responsabilității față de comunitatea în care și-a desfășurat și își desfășoară activitatea.

Pot să afirm că m-am bucurat și mă bucur de o foarte bună colaborare cu domnia sa și, sigur, în primul rând în plan instituțional, colaborare pentru care mă simt dator să-i mulțumesc. Am avut colaborări frumoase cu d-na Eugenia Godja, acordându-ne sprijin în multe acțiuni culturale religioase,

concerte, simpozioane, sesiuni de comunicări științifice, vizite a unor mari personalități bisericesti, așa cum a fost vizita în 10 septembrie 2003 a Patriarhului Teoctist al României și a lui Petros al VII-lea, Papă și Patriarh al Alexandriei și a Întregii Africi, amândoi acum trecuți la cele veșnice, precum și ajutoare materiale în edificarea de noi biserici.

Toate acestea mă îndatorează să-mi exprim sincera prețuire sufletească pe care o am față de domnia sa”.

băgând mâna în buzunar și ajutând oameni care aveau nevoie la un moment dat de ajutor. Este doar unul dintre aspectele pe care le-am remarcat și apreciat întotdeauna. Este greu să fii OM în ziua de azi, iar doamna primar a reușit să-și păstreze calitatea asta și să nu se piardă în 12 ani de mandat”.

Sorin Rednic,
prefect, fost secretar al Primăriei Sighetu Marmatiei

„Fără discuție, doamna primar a avut curajul să ia atitudine, să ia «taurul de carne» și mai ales cu adversarii. A avut curajul să ia inițiative. Pentru că fără curaj nu faci față. A știu să așeze prioritățile orașului și și-a impus un ritm foarte alert. A știut întotdeauna să vorbească cu oamenii și acest lucru i-a atras de partea ei”.



„Un om extraordinar”

„Acești 12 ani de mandat ai doamnei primar au însemnat foarte mult pentru Sighetu Marmăției. Eu sunt în PSD din 1996 și în această perioadă am tot plecat în America și am venit. Dar tot timpul am colaborat cu doamna Godja. Întotdeauna când am fost în țară am votat pentru PSD și pentru Eugenia Godja. Din 2010 am început o colaborare mai strânsă. Regret că au fost numai doi ani. Sunt convins că dacă erau mai mulți, realizam mai multe împreună. M-aș bucura și ar merita să ajungă în Parlament pentru că are experiență politică foarte vastă, a făcut lucruri mari și sunt convins că ar putea ajuta Sighetul foarte mult. Este un om extraordinar, un om pe care l-am întrebat atunci când m-am dus la Piață „aveți pe cineva?”. Și a răspuns: „nu am pe nimeni, nu vreau să am pe nimeni, fă ordine și disciplină”. Este un om foarte corect. Nu mi-a cerut niciodată să fac nimic în afară de ceea ce trebuia să fie corect și cinstit. M-a ajutat ori de câte ori a fost nevoie. Toate acțiunile ei au fost îndreptate numai înspre binele Municipiului și a sighetenilor. De fapt, sighetenii știu că ușa ei a fost deschisă întotdeauna, nu numai atunci când a avut audiențe”

Virgil Codrea, șeful Serviciului
Adminstrarea Piețelor

„Pentru mine a reprezentat întotdeauna un om deosebit”

„Pentru mine a reprezentat întotdeauna un om deosebit, o femeie inteligentă, o femeie cu multă dragoste de muncă, a fost un pedagog excelent, cu rezultate deosebite la catedră, ca directoare a fost un exemplu și a dus la dezvoltarea și perfecționarea învățământului în școlile în care a lucrat și din punct de vedere material, dar și din punct de vedere a perfecționării învățământului. Ca și primar am admirat-o pentru ceea ce a realizat în Sighet, s-a văzut mâna unui om priceput, bun gospodar. A dat o altă față orașului. Am văzut că e un oraș curat, îngrijit, frumos și am fost mândră întotdeauna că am știut că la primărie e un intelectual stilat, inteligent și un foarte bun orator”.

Prof. Cornelia Circa



„Eugenia Godja este un om foarte corect. Nu mi-a cerut niciodată să fac nimic în afară de ceea ce trebuia să fie corect și cinstit. M-a ajutat ori de câte ori a fost nevoie. Toate acțiunile ei au fost îndreptate numai înspre binele Municipiului și a sighetenilor. De fapt, sighetenii știu că ușa ei a fost deschisă întotdeauna, nu numai atunci când a avut audiențe”.

„Un om de o probitate profesională ieșită din comun”

“Am cunoscut-o ca și cadru didactic. Este un om de o probitate profesională ieșită din comun. Are vocație de orator, are o gândire extrem de logică și nu vorbește numai de dragul de a vorbi. Când vorbește, chiar transmite ceva important”.

Prof. Rodica Gheorghiu
– dirijorul Corului CRISTOS REGE

„Doamna ne-a reprezentat peste tot cu cinste”

“Doamna primar e o femeie foarte sociabilă. Eu socotesc că a trăi izolat e cea mai rea suferință. Doamna a fost bucuroasă când avea cu cine să împartă o vorbă. Ca directoare de școală am făcut un cor cu elevii de la Nr. 2 și Nr. 4, dânsa era acolo directoare și în așa fel a lucrat, încât când eu mă prezentam la repetiții, copiii care au fost selectați erau prezenți fără întârziere. Apoi aș putea aminti de încurajările pe care le dădea în diferite discuții, când luam vorba în unele adunări populare, dânsa a fost darnică în aprecieri, știa să încurajeze omul, să-i dea încredere în puterile lui. În școală când mergeam, dumneaei nu prea stătea în direcțiune, mai mult era printre elevi. Apoi la serbările de la Grădina Morii nu uita să aducă un cuvânt de laudă formației pe care o avea subsemnatul.

Apoi, în materie de istorie nu mai vorbim, iar la ultima întâlnire mi-a adus o laudă vizavi de Mihail Kogălniceanu. Doamna ne-a reprezentat peste tot cu cinste. Un primar trebuie să aibă multe cunoștințe, iar doamna primar are o cultură generală bogată, era bine pusă la punct în legătură cu toate problemele și domeniile. Este o doamnă deosebită, care știe să asculte, să ajute, să vorbească”.

Vasile Batin – Veteran de război

DE MARAMUREȘ
Gazeta

Baia Mare, Bd. Traian 23/9
Tel. 0728-836 348, 0362-401 332
fax 0362-401 331
www.gazetademaramures.ro

Fondator
Dan **PĂRCĂLAB**

Director general
Ioana **LUCĂCEL**

Redactori
Mircea **CRÎȘAN**

IT/DTP
Ada **FONAI**

A știut întotdeauna să vorbească „de la vlădică la opincă”. Această calitate o știam de când era profesor, director. În măsura în care a putut a soluționat problemele cetățenilor. Dacă ar fi să reprezint grafic cei 12 ani de mandat, că eu sunt mai tehnic, ar fi un trend ascendent!



„M-a impresionat întotdeauna perseverența doamnei primar”

”Întotdeauna m-am înțeles foarte bine cu Doamna Primar. Nu spun că n-am avut divergențe. Am avut, dar constructive în a găsi soluțiile necesare pentru priorități. Sigur că Doamna ar fi făcut mult mai mult, dar știți că în ultima legislatură n-am avut conjunctură favorabilă pentru că politicul a dictat fondurile, finanțările și proiectele.

M-a impresionat întotdeauna perseverența doamnei primar și modul ordonat în care își stabilea prioritățile. A fost foarte receptivă la problemele oamenilor și a știut întotdeauna să vorbească „de la vlădică la opincă”. Această calitate o știam de când era profesor, director. În măsura în care a putut a soluționat problemele cetățenilor. Dacă ar fi să reprezint grafic cei 12 ani de mandat, că eu sunt mai tehnic, ar fi un trend ascendent! S-a implicat foarte mult în rezolvarea problemelor. A suferit însă din cauza lipsei surselor de finanțare. Vă spun sincer, ca om așa mai fi vrut să lucrez cu dânsa, cel puțin un mandat! După părerea mea, doamna Godja este un bun coechipier”.

Ioan Bărbuș

„Este omul căruia poți să-i spui fără teamă de ripostă orice problemă ai sau orice gândești. Întotdeauna a acceptat și a purtat dialogul liber și sincer cu interlocutorul.

N-o să mai avem un primar ca și ea, dar noi sperăm să ajungă vicepreședinte la județ și sunt sigur că va susține de acolo Maramureșul Istoric”.

„Am o stimă deosebită pentru dânsa”

„O cunosc pe doamna Godja de peste trei decenii, ca profesor de istorie, ca om, ca om politic. Am o stimă deosebită pentru dânsa. Totdeauna s-a implicat în problemele instituțiilor de cultură și în problemele comunității. A sprijinit Muzeul în principalele sale proiecte, de la Festivalul de Datini, până la investițiile de reparare ale unor spații importante din Muzeu.

Este unul dintre puținii oameni care este cu un ceas înainte, înaintea ceasului Primăriei. Știe să vorbească cu oamenii, de la omul simplu, până la președintele țării. A avut și are o preocupare constantă pentru răspândirea culturii sighetene, maramureșene și române. Este un om care se frământă foarte mult pentru problemele comunității și încearcă întotdeauna să găsească o soluție echitabilă și să ajute oamenii. Este un orator desăvârșit. Mă duc de multe ori să o întâlnesc, doar din plăcerea de a o auzi despre ce vorbește, pentru topica frazei, pentru calitatea discursului și întotdeauna mă surprinde prin bogăția de cuvinte, sistematizarea lor și puterea de convingere pe care o răspândește și altora. Este foarte sufletistă.

O frământă problemele oamenilor simpli și necazurile lor. De multe ori se oprește cu ei pe stradă și îi întreabă ce probleme au, ba chiar le rezolvă problemele din stradă, contactând autoritățile competente să rezolve o problemă sau alta. De la problemele de apă, electricitate, până la probleme de transport în oraș, problemele instituțiilor sau relațiile între oameni și instituții.



O cunosc și din ipostaza de profesor. Am cunoscut-o ca director la Liceul Pedagogic, la Colegiul Dragoș Vodă, și din ipostaza de lider sindical, când rezolva problemele profesorilor și elevilor. Și ca director a fost desăvârșită în a-i îndemna pe copii să învețe și a le insufla sentimentul de ordine și disciplină, plăcerea de a munci și învăța. Pentru că întotdeauna există o răsplată la capătul unei munci.

Acum exact 12 ani m-a întrebat cum ar fi dacă și-ar depune candidatura pentru Primărie. I-am spus că sunt sigur că ajunge primar pentru că toți o cunoaștem, îi știm capacitățile intelectuale, ce a făcut din liceele și școlile orașului. Prin activitatea ei a făcut Sighetul cunoscut în țară și chiar în lume, pentru că prin multiplele calități atât profesionale, cât și intelectuale, dar și prin poziția politică, a avut acces la cele mai înalte demnități ale Statului pentru a sprijini orașul și zona, prin contacte directe, de multe ori personale cu oameni deosebiți. N-o să mai avem un primar ca și ea, dar noi sperăm să ajungă vicepreședinte la județ și sunt sigur că va susține de acolo Maramureșul Istoric.

Și încă ceva: este omul căruia poți să-i spui fără teamă de ripostă orice problemă ai sau orice gândești. Întotdeauna a acceptat și a purtat dialogul liber și sincer cu interlocutorul. A avut o grijă deosebită pentru cultura sigheteană. S-a zbatut foarte mult pentru noi. Sunt sigur că cu cât va ajunge mai sus, va sprijini Sighetul și Maramureșul dintr-o cu totul altă poziție. Știți că acum 9 ani a fost chemată pentru funcția de secretar de stat în învățământ? Și a zis că nu pleacă, pentru că trebuie să-și ducă mandatul la îndeplinire față de sigheteni”.

Gheorghe Todincă, directorul Muzeului Sighet

„Au trecut 12 ani de când girez funcția de primar. E mult, e puțin? Pot spune însă că s-au topit într-o clipă trăită cu maximă intensitate, care mi-a marcat destinul și-a influențat devenirea orașului pe spirala timpului.

În anul 2000, când am venit la Primărie, aveam 20 de ani de directorat la școli importante din oraș (Șc. nr. 4, Colegiul Naț. „Dragoș-Vodă”, Liceul pedagogic, azi „Regele Ferdinand”, unde am fost apreciată pentru performanțele manageriale reflectate în întreținerea, dezvoltarea și modernizarea bazei didactico-materiale, dar și pentru nivelul calificat de pregătire al elevilor.

M-am format ca om în școală și prin școală. Am învățat de la elevii și colegii mei un lucru de mare preț pentru o viață – numai dăruind ce ai mai bun și mai frumos în tine poți dobândi respectul și încrederea celor din jur. Pentru mine, profesiunea de dascăl a fost un apostolat. Am slujit învățământul cu credință, dăruire, respect și multă iubire. Așa am înțeles, așa înțeleg să-mi împlinesc menirea.

Am venit la Primărie cu dorința evidentă de a schimba orașul care era întunecat, posomorât și trist.

Am crezut că succesul directorului convertit într-o experiență de viață pozitivă este suficient. Mi-am dat seama repede că a fi primar este o meserie pretențioasă, pe care cu mult interes, seriozitate și responsabilitate trebuie s-o înveți în fiecare zi dacă vrei să construiești în urbea ta frumoasă utilul și durabilul pentru generațiile prezentului și ale viitorului.

În 12 ani s-au adunat multe reușite, dar și neîmpliniri.

Mă copleșesc gesturile de recunoștință ale sighetenilor care, întorși din străinătate, se opresc la primar cu un buchet de flori și-l felicită pentru cum arată orașul. Pentru alții sunt gesturi ne semnificative, pentru mine ca om, care cu toată ființa și puterea mea am slujit comunitatea, înseamnă mult, enorm de mult.

Pentru mine este o încurajare: nu ceda în fața greutăților și răutăților, perseverează, că în final reușești!

Fără colegii mei din Primărie și CL, proiectele gândite nu s-ar fi putut realiza. De aceea un gând bun și cuvinte de mulțumire am pentru fiecare.

Au fost și neîmpliniri – pe unele le regret, pentru că realizarea lor ar fi adus un plus de securitate și de civilizație pentru fiecare. Tânjesc după vremea în care nu invidia și egoismul, nu răutatea și prostia să dicteze relația între partide și, nu în ultimul rând, între oameni.

Îmi doresc să trăim zilele în care oameni cu influență în comunitate să înțeleagă că în viața lucrurile nu trebuie amestecate și să rețină că în politică, din păcate, vorbele nu costă nimic.

În administrație însă vorbele cuprinse în promisiuni costă enorm de mult, pentru că programele care privesc dezvoltarea orașului trebuie conexate atât la nevoile imediate ale cetățeanului, cât și la perspectiva dezvoltării durabile a comunității.

De aceea, îndemnul meu este să ne lăsăm stăpâniți de rațiune, nu de orgolii mărunte, și să nu uităm sintagma: „Omul este măsura faptelor sale”.

Eu n-am făcut niciodată administrație numai cu mintea, ci cu sufletul. De aceea, chiar dacă mandatele mele de primar se încheie, o parte din sufletul meu rămâne aici. Voi continua să apăr interesele Sighetului din postura de consilier județean, vicepreședinte al Consiliului Județean sau poate parlamentar.

Cred într-un viitor mai bun pentru toți, pentru că cred în Dumnezeu și în oameni.

Vă mulțumesc”.

Cu stimă,
EUGENIA GODJA

